

Svim školama

Sarajevo, 02.09.2016. godine

Predmet: OBAVIJEST O ŠKOLSKOM NATJEČAJU "LAJK ZA PAMETNU EKIPU"

Poštovani/a,

Razvojni program Ujedinjenih Naroda u Bosni i Hercegovini već treću godinu radi na implementaciji kampanje pod nazivom „Lajk za pametnu energiju“ u okviru projekta Zeleni ekonomski razvoj (GED Green Economic Development). Kampanja ima za cilj podizanje svijesti o energetskej efikasnosti, alternativnim i obnovljivim izvorima energije, kao i pametnoj upotrebi energije, posebno među mlađom populacijom.

Projekt se implementira u suradnji sa Ministarstvom vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, Švedskom ambasadam u BiH, Fondom za zaštitu okoliša Federacije BiH, kao i Fondom za zaštitu životne sredine i energetskej efikasnost Republike Srpske.

U sklopu ove kampanje, UNDP planira preko agencije "Via Media" d.o.o realizirati on-line natječaj pod nazivom "Lajk za pametnu ekipu", za grupne naučne radove starijih osnovaca i srednjoškolaca.

Svrha natječaja jeste promovisanje i dizanje svijesti kod mladih ljudi o važnosti pametnog korištenja energije, te promocija mladih nada u sferi nauke, istraživanja, fizike.

U natječaju mogu učestvovati sve maloljetne osobe organizovane u grupama od 5+ članova koje do 21.11.2016. ispune obrazac dostupan na Facebook stranici "Profesor Atom", odnosno pošalju detaljne korake i rezultat naučnog eksperimenta, putem privatne poruke na Facebook stranici "Profesor Atom". Ovim putem se mogu prijaviti radovi nastali u sklopu nastave, sekcija ili u slobodno vrijeme, a koji se uklapaju u gore navedene teme/oblasti.

Ovim putem Vam se obraćamo sa molbom da podijelite ovu informaciju, kao i vizual natječaja, sa svojim učenicima, odnosno nastavnim kadrom koji je direktno uključen u nastavne ili vannastavne aktivnosti koje potiču naučni duh i stvaralaštvo učenika.

Sve dodatne informacije, učenici i profesori mogu pronaći na zvaničnoj Facebook stranici projekta: www.facebook.com/Profesor.Atom. Također Vas ohrabrujemo da sadržaje s naše stranice podijelite i na stranicima svojih škola.

Unaprijed se zahvaljujemo na podršci i saradnji.

S poštovanjem,


Sanjin Avdić

Rukovodioc Sektora energija i okoliš, UNDP BiH